Создание мини-музеев в детском саду на сегодняшний день очень актуально. Это связано, во-первых, с тем, что мы живем в районе, удаленном от культурных центров.

И в обычном музее ребенок — лишь пассивный созерцатель, а здесь он — соавтор, творец экспозиции. Причем не только он сам, но и родители. Каждый мини-музей — результат общения, совместной работы воспитателя, детей и их семей.

В нашем детском саду созданы мини-музеи:

√ «KOCMOC»

воспитатель Уханова Анжела Викторовна.

С древних времен взоры людей были устремлены в космические дали. Вот эту любовь и знание неба мы воспитываем в наших почемучках.

Накануне празднования 50-летия полета первого человека в космос открылся «Мини-музей». Ребенок, даже будучи взрослым, посмотрев на звёзды, вспомнит экспонаты в мини-музее, наш детский сад и с теплотой нахлынувших воспоминаний — улыбнётся.











> «ЛОШАДИ»

воспитатель Корепина Любовь Сергеевна.

Очень простое животное лошадь, С виду мила и характер хороший Лошадь за стол никогда не садится, Лошадь в постель никогда не ложится. Ест она, стоя и спит она стоя. Лошадь - животное очень простое.

Собрана большая коллекция игрушек - лошадок (мягких, резиновых, пластмассовых). Рядом представлена детская литература о лошадях (рассказы, стихи, загадки).



«ОЛИМПИАДА»

воспитатель Трапезникова Елена Вениаминовна.

Цель создания: пропаганда здорового образа жизни и вовлечения детей в занятия спортом.

В экспозиции музея были представлены экспонаты, представляющие различные олимпийские виды спорта, спортивные игры, прослеживается история Олимпийских игр. Так же была организована выставка детских работ, посвященная зимней Олимпиаде.





«БЕРЁЗКА»

Создавали все работники детского сада. Оформлением занималась младший воспитатель Корепина Марина Николаевна.

Белая березка – дерево России, символ красоты русской природы. И так называется наш детский сад.











